11Iro

HWmsa: ITlamueHT
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 07.08.2007 19:36:01

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2007 20:05:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25423/answer/25424




YBaxkaeMmnii [TanuenT! UCKITIOYUTEL OCTPOE, CONEHOE, alKOT0llb, CEKC (T. K. Te4eHre OJJHOBPEMEHHO C
Bamu [mOJIKHBEI IPOXTH BCE TI0JIOBHIE TAPTHEPEL). [Toce neyeHus - KOHTPOIbHLIN aHaIu3. Yaauu!



